
351 - IMPRESSORA MATRICIAL

Velocidade e nitidez
na impressão de etiquetas



351 - IMPRESSORA MATRICIAL DE ETIQUETAS TOLEDO

Extremamente rápida, a Impressora Matricial Toledo 351 foi 
especialmente desenvolvida para trabalhar em conjunto com balanças 
eletrônicas, utilizadas em aplicações que requerem o registro de dados 
com alta velocidade. 

Além disso, os dados transmitidos pela balança são impressos com 
nitidez em etiquetas auto-adesivas, o que proporciona confiabilidade 
nos processos de pesagem e/ou contagem e impressão.
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CARACTERÍSTICAS E BENEFÍCIOS

►	Impressão em caracteres normais e expandidos.
►	Fácil operação e manutenção.
►	Rapidez de impressão. Até 45 etiquetas/minuto quando utilizada 

com balança computadora Prix III, capacidade de 15 kg.
►	Maior confiabilidade no registro dos dados.
►	Redução de erros de leitura.
►	Maior facilidade e rapidez na troca do rolo de etiquetas.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

►	Tensão elétrica:	110/127 VCA - fusível 2A.
		     	  	 220/240 VCA - fusível 1A.
►	Consumo: 10 W em repouso ou 55 W imprimindo.
►	Temperatura de operação: 10°C a 45°C.
►	Umidade relativa: 10% a 90%, sem condensação.
►	Dimensões: 312 mm (L) x 155 mm (A) x 313 mm (P).
►	Peso de embarque: 8,5 kg.

INSTALAÇÃO FÁCIL, RÁPIDA E ECONÔMICA

Ao receber a sua Impressora Matricial Toledo 351, você não precisará 
chamar o técnico para efetuar a instalação. Veja como é simples:

1.	 Retire a impressora da embalagem.

2.	 Verifique as condições físicas da impressora. Encontrando 
avarias de transporte, comunique imediatamente à transportadora.

3.	 A impressora é fornecida em 220 VCA. Verifique se a tensão 
elétrica da tomada é compatível com a tensão elétrica da impressora. 
Se for necessário alterar a tensão elétrica, mude a posição da chave 
de comutação para a tensão desejada e substitua o fusível. A chave 
encontra-se debaixo da impressora.

4.	 Para colocar o rolo de etiquetas, siga as instruções que se 
encontram na parte interna da impressora. Após as impressões, o liner 
das etiquetas fica depositado em um compartimento apropriado.

5.	 Para encaixar corretamente a fita de impressão, pressione o 
cassete contra o chassi. Observe se a fita está passando pelas 
agulhas da cabeça de impressão.

6.	 Para efetuar a interligação, conecte o cabo de comunicação da 
impressora no conector da balança, identificando-o com a legenda 
Comunicação Serial, ou encaixe no conector de 9 pinos tratando-se 
de Indicadores Digitais de Peso Toledo. Aperte os parafusos.
Se a sua balança eletrônica ou indicador digital de peso não possuir 
originalmente o conector de interligação, chame a Assistência Técnica 
Toledo ou a nossa Autorizada mais próximo.

7.	 Para ligar, conecte o plugue na tomada. Levante a tampa da 
impressora e acione a tecla Liga/Desliga. Abaixe a tampa, para 
trabalhar com o equipamento sempre fechado.

8.	 A partir desse momento, apertando a tecla Imprimir na balança ou 
no indicador, o posicionamento da etiqueta para início de impressão 
é 	 automático.

RECOMENDAÇÕES

Garanta a durabilidade do produto e a segurança do operador 
tomando alguns cuidados:

►	Utilize a impressora e a balança na mesma tensão elétrica.
►	Antes de efetuar a troca do rolo de etiquetas e da fita de impressão, 

desligue a impressora da tomada.
►	Não use a impressora aberta, sem a tampa de cobertura.
►	Não toque na cabeça de impressão porque esta superfície atinge 

altas temperaturas.
►	Ao limpar a parte externa da impressora, use pano umedecido com 

água e sabão neutro. Não utilize solventes.
►	Consulte a Assistência Técnica Toledo sempre que necessário.

Especificações técnicas sujeitas a alterações sem prévio aviso.

Vendas e Assistência Técnica Próprias em Todo o Brasil www.toledobrasil.com.br

Belém, PA..................................................(91)	3233	-	4891
Belo Horizonte, MG.................................(31)	3448	-	5500
Campinas, SP...........................................(19)	 3765	-	8100
Campo Grande, MS...............................(67)	 3341	-	1300
Porto Alegre (Canoas), RS.....................(51)	3427	-	4822
Chapecó, SC........................................... (49)	 3324	-	0331 
Cuiabá, MT...............................................(65)	3648	-	7300

Curitiba, PR...............................................(41)	 3213	-	3350
Fortaleza, CE...........................................(85)	3283	-	4050
Goiânia, GO............................................. (62)	3202	-	0344
Manaus, AM............................................. (92)	3635	-	0441
Maringá, PR.............................................. (44)	3225	-	1991
Recife, PE..................................................(81)	3339	-	4774
Ribeirão Preto, SP ...................................(16)	3968	-	4800

Rio de Janeiro, RJ....................................(21)	3867	-	1399
Salvador (Lauro de Freitas), BA ...........(71)	3289	-	9000
Santos, SP.................................................(13)	3222	-	2365
São José dos Campos, SP...................(12)	3934	-	9211
São Paulo (S.B.Campo), SP..................(11)	 4356 - 9404
Uberlândia, MG....................................... (34)	 3215	-	0990
Vitória, ES.................................................(27)	3228	-	8957


